

# СК РФ. Перед судом предстанут осужденные, обвиняемые в организации бунта

15 апреля 2012 года в исправительной колонии N 4 рядом с поселком Плишкино под Иркутском произошел конфликт между осужденными, вылившийся в драку.

Расследование уголовного дела в отношении восьми осужденных исправительной колонии №4 ГУФСИН России по Иркутской области завершено.

По версии следствия, в период времени с января по апрель 2012 года восемь осужденных решили дезорганизовать деятельность колонии «с применением насилия, опасного для жизни и здоровья осужденных, вставших на путь исправления и оказывающих содействие администрации колонии по общим вопросам содержания лиц, отбывающих наказание в этом учреждении».

15 апреля 2012 года осужденные вооружились подручными средствами в виде металлических душек от кроватей, деревянными брусками, а также самодельными ножами и заточками и избili двух осужденных.

Двое из участников драки были госпитализированы в больницу с черепно-мозговыми травмами. Остальные участники инцидента забаррикадировали вход в спальное помещение отряда и потребовали приезда начальника ГУФСИН по Иркутской области.

После беседы с руководством ГУФСИН по Иркутской области зачинщики конфликта прекратили сопротивление.

Обвиняемые своими действиями причинили администрации ИК №4 ущерб в размере более 700 тысяч рублей. «В рамках предварительного следствия была установлена и изъята видеозапись массовых беспорядков. По уголовному делу допрошено более 300 свидетелей, проведен ряд судебных экспертиз. Объем уголовного дела составил 20 томов», - сообщила Карина Головачева, старший помощник руководителя СУ СК РФ по Иркутской области.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Иркутский районный суд для рассмотрения по существу. Обвинение предъявлено по части 3 статьи 321 (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества) и части 2 статьи 167 (повреждение имущества) Уголовного кодекса РФ.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Юлия Фурсова**,  
редактор новостей и  
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**  
текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

